Zápis z Valné hromady tenisového oddílu, konanné 4.12.2012 od 18 hod. v salónku hotelu Slunce

1. Zahájení a schválení programu VH, jednacího řádu a volebního řádu

Přítomným byl předložen program VH, jednací a volební řád, který byl jednomyslně schválen.

2. Volba mandátové a volební komise

Předsedajícím (Mudr. Bohumil Klatovský) byl předložen návrh mandátové a volební komise, který byl jednomyslně schválen.

3. Zpráva o sportovní činnosti oddílu za rok 2012

Zprávu o sportovní činnosti oddílu za rok 2012 přednesl Petr Křepinský. Informoval o výsledcích závodních družstvech i o výsledcích jednotlivců. Dále informoval o návrhu nejlepšího sportovního kolektivu za oddíl tenisu pro rok 2012 a nejlepšího jednotlivce za oddíl tenisu pro rok 2012. Nejlepší kolektiv – družstvo BABY B, které obsadilo 3. Místo  ze 40 družstev ve Východočeském oblastním přeboru. Nejlepší jednotlivec – Luboš Laštovička, minitenista – vyhrál 8 turnajů ČTS, mimo jiné např. na Sparta Praha. Je to vicemistr východočeské oblasti v minitenisu.

4. Zpráva o hospodaření za rok 2012 a návrh rozpočtu na rok 2013

Petr Křepinský informoval přítomné členy o příjmech a výdajích tenisového oddílu za rok 2012. Ke 4.12.2012 činí stav účtu tenisového oddílu 142.000,- Kč. I v příštím roce chce výbor tenisového oddílu pracovat s vyrovnaným rozpočtem a chovat se hospodárně. V roce 2010, kdy se stávající výbor ujal své funkce byl stav účtu tenisového oddílu mínusový, činil                 - 13.000,- Kč.

5. Zpráva o stavu tenisového areálu

Petr Křepinský informoval o stavu tenisového areálu a proběhlých změnách. Zakoupeny 3 nové sítě, nové čerpadlo, zřízena ulička za ploty pro vchod na každý kurt zvlášť. Sociální zařízení: spojením tzv. kanceláře s třetí šatnou vznikla tzv. klubovna. Položena nová podlaha. Zřízení šatny pro muže a ženy. Celý objekt vymalován. 

6. Projekt nového sociálního zázemí
Petr Křepinský informoval o stávajícm projektu nového sociálního zázemí. V červnu bylo vydáno územní rozhodnutí pro nové sociální zázemí. V polovině září byl předán výboru TJ Jiskra projekt nového sociálního zázemí. Ten byl výborem TJ Jiskra schválen a poté byla na podatelnu města Havlíčkův Brod podána žádost o investiční dotaci pro toto sociální zázemí. V současné době se čeká na výsledek jednání na městkém úřadě.

7. Představeni volebních kandidátů
V bodě č. 7 byli představeni volební kandidáti ucházející se o práci ve výboru. Petr Křepinský, Filip Brückner, Ing. Aleš Bouchner, Mudr. Klatovský Bohumil, Bořivoj Lanc. 
8. Diskuze

Po vyčerpání všech bodů se rozvinula nedlouhá diskuze, ve které odpovídali na dotazy střídavě tajemník TJ Jiskra Pavel Mazánek, Petr Křepinský a Mudr. Bohuslav Klatovský.

9. Volba výboru

Po diskuzi bylo přikročeno k volbě výboru.

10. Diskuse

11. Vyhlášení výsledků voleb

Volební komise oznámila výsledek voleb. Kandidující výbor ve složení Petr Křepinský, Filip Brückner, Ing. Aleš Bouchner, Mudr. Bohuslav Klatovský, Bořivoj Lanc obdržel ze 76 možných hlasů 74 hlasů. 1 lístek byl neplatný a 1 hlas proti. 

12. Závěr Valné hromady


7.12. 2012 zapsal Petr Křepinský

