ZÁPIS Z VH TENISOVÉHO ODDÍLU TJ JISKRA HAVLÍČKŮV BROD KONANÉ 5.3.2012 V SALONKU HOTELU SLUNCE

Přítomno: 27 členů Tenisového oddílu, z toho za VV TO místopředseda Filip Brückner, hospodářka Lenka Rechtigová, člen výboru Mudr. Bohumil Klatovský, člen výboru Petr Křepinský
Omluven: předseda TO Václav Dipold pro nemoc
Host: tajemník TJ Jiskra pan Pavel Mazánek
Body VH:
1. Zahájení a přivítání účastníků VH 2012
· TO má 90 členů nad 18 let, bylo rozesláno celkem 70 pozvánek, zbylých 20 členů pozvánku neobdrželo z důvodu neznalosti adresy. Termín VH byl však zveřejněn na veřejném místě – na internetových stránkách a to několik týdnů dopředu. Úmyslně neobdržel pozvánku pan Pokorný, který neuhradil členské příspěvky za rok 2011 a není tudíž členem TO.
2. Zpráva o sportovní činnosti
· Petr Křepinský informoval o sportovní činnosti oddílu za uplynulé období roku 2011. Náš TO reprezentovalo celkem 5 družstev – minitenis, babytenis, mladší žactvo, starší žactvo, dorost. Byla pokryta celá mládežnická základna. Nepodařilo se sestavit družstvo dospělých. 
V našem oddíle se konaly 3 letní turnaje ČTS.  27.-29.8. turnaj mladšího žactva, 24.9. turnaj babytenisu, 25.9. turnaj minitenisu.
V zimní halové sezóně to byl v lednu turnaj minitenisu, 26.2. turnaj babytenisu a 18.3. to bude turnaj minitenisu. Vše turnaje ČTS.

Na nejlepšího sportovce TJ Jiskra byla nominována mladší žákyně Gabriela Dipoldová, která vyhrála v sezóně 2011 4 turnaje čtyřhry, 3x prohrála ve finále. V jednotlivcích se umístila 1x na 2. místě celkem 4x na 3. místě. Ve všech případech se jedná o turnaje Českého tenisového svazu.

Na nejlepší sportovní kolektiv TJ Jiskra bylo nominováno družstvo starších žáků, které se umístilo na 2. místě Krajského přeboru. Družstvo hrálo ve složení Matěj Coufal, Jakub Dvořák, Lukáš Brückner, Michal Svoboda, Jonáš Slabík, Jakub Abbrent, Martin Pecha, Jana Dipoldová, Gabriela Dipoldová, Veronika Časarová, Tereza Špalková. Kapitánem byl Miroslav Časar.

Trenérské zázemí tvoří v současné době 4 trenéři – Filip Brückner, Sylva Dubcová, p. Zárybnický, p. Stýblo.

V říjnu 2011 v Hradci Králové získal Petr Křepinský rozhodcovskou licenci B Českého tenisového svazu.

2x se konal tzv. mašličkový turnaj. 1x turnaj čtyřhry.

3. Sportovní činnost na rok 2012
· Do soutěží družstev Východočeského oblastního tenisového svazu byla přihlášena následující družstva:
2x minitenis
3x babytenis
1x mladší žactvo
1x starší žactvo
1x dorost

Naplánovány jsou 4 turnaje ČTS – 1x minitenis a 1x babytenis – polovina září, 1x mladší žactvo – 11-13.8. a 1x starší žactvo – 28.-30.7. V současné době se čeká na potvrzení turnajů. Termíny zápasů družstev a turnajů budou vyvěšeny na nástěnce v oddíle a zveřejněny na internetu.

4. Členská základna oddílu
· Členskou základnu oddílu tvoří 146 členů v roce 2011. Z toho je 90 členů nad 18. let a 56 členů do 18. let.
Nejstarším aktivně hrajícím členem je Jaromír Pecák, který oslaví 7.4. 80 let.

5. Členské poplatky v roce 2012
· Členské poplatky jsou i pro rok 2012 neměnné a zůstávají zachovány ve stejné výši jako v roce 2011. Výše členských poplatků bude vyvěšena na nástěnce v areálu.

6. Zpráva o hospodaření oddílu

· Petr Křepinský informoval o hospodaření oddílu za poslední 2 necelé roky. V období kdy začal svoje volební období současný výbor ( jaro 2010 ) byl stav účtu – 13.000,- Kč. Současný stav účtu ke 29.2.2012 činí 81.000,- Kč.

7. Práce VV TO

· VV TO se schází 1x měsíčně, ze svých schůzí pořizuje zápisy, které jsou na internetu a v létě na dvorcích.

8. Zajištění technické údržby pro rok 2012
· I pro tento rok jsme se dohodli na spolupráci s p. Veselým, kterému vypomáhá Filip Brückner a občas p. Zárybnický.


9. Zpráva o stavu areálu Tenisového oddílu
· Vyčistila se studna pro čerpání vody na kurty
·  Byla zbudována nová kanalizační vpusť v hodnotě 36.000,- Kč, kterou zafinancovala TJ Jiskra
· Byly ořezány stromky na straně k Sázavě

10.   Tenisová hala
· Za podpory města HB a TJ Jiskra byl realizován projekt nafukovací haly, která byla 5.11. 2011 slavnostně otevřena mládežnickým turnajem. Otevření se zúčastnil starosta města Bc. Jan Tecl a tajemník TJ Jiskra Pavel Mazánek. V rámci otevření haly byla sehrána tenisová exhibice wimbledonským vítězem v mixu ( spolu s Danielou Handtuchovou ) z roku 2001 Leošem Friedlem.

11. Nové sociální zázemí
· v současné době existuje projekt nového sociálního zázemí pro členy tenisového oddílu. Nové sociální zázemí je koncipováno pro celoroční provoz a projekt je připraven tak aby mohl být v nejbližších dnech odevzdán k územnímu řízení.


12. Pronájem pozemků pod kurty č. 5 a 6
· 31.12.2012 končí smlouva o pronájmu pozemků pod kurty č. 5 a 6. VH Tenisového oddílu pověřila v široké diskuzi všech přítomných členů k dalšímu jednání výbor oddílu tenisu s hlavním výborem TJ JISKRA, případně s pronájemci pozemků.



      9.3.2012 – vypracoval Křepinský Petr


